

# 法務部行政執行署宜蘭分署



## 新聞稿

發稿日期：105 年 12 月 7 日

發稿單位：執行科

連 絡 人：行政執行官劉世民

連絡電話：03-9320747-200

---

### 基隆這個老闆很識相，繳清 23 萬元的娛樂稅

本分署為了打擊遊戲機業者逃漏娛樂稅之歪風，特與基隆市稅務局合作，於 105 年 11 月 28 日查封義務人喜○企業社所有營業用機器，查封標的有抓物機（俗稱抓娃娃機）14 台、大型電子遊樂機 4 台及兌幣機 1 台，原定於同年 12 月 6 日下午 3 點登場的「123 全國聯合拍賣日」進行拍賣，以清償欠稅。惟業者見到宜蘭分署此番強勢作為，被迫不得不出面處理，並於拍賣期日前立即清償欠稅，有效展現政府維護租稅公平之決心。

對於仍在營業中的公司或商號，卻仍持續滯欠相關稅費之行為實不可取，同時對於其他依法繳納之業者也不公平。因此，本分署會持續與相關移送機關合作，查封及拍（變）賣義務人之財產，並希望藉由此次聯合拍賣，強化相關業者及民眾守法觀念，依法誠實繳納相關稅費，落實公平與正義的價值理念。

為擴大為民服務，法務部行政執行署所屬各分署自今（105）年 12 月起，固定於每個月第「1」個星期「2」下午「3」時（即 123）舉行聯合拍賣，第 1 次聯合拍賣日即將於 12 月 6 日下午 3 點登場，

有興趣的民眾可以到行政執行署全球資訊網 (<http://www.tpk.moj.gov.tw>) 或宜蘭分署全球資訊網 (<http://www.ily.moj.gov.tw>) 上網查詢，千萬不要錯過搶好康的機會。



